

2018“体彩杯”信阳国际马拉松赛圆满结束

公益体彩 全程助力 传递快乐



中国体育彩票 CHINA SPORTS LOTTERY



信阳体彩官方微信平台

今晚大乐透 18142 期推荐 小号热出 奇数强势

大乐透:前区:小号热出,大小比关注 2:3 防 1:4。和值下降,关注 80—100 之间。奇数强势,关注奇偶比 3:2 防 4:1。012 路关注 1:2:2。连号淡出,关注散号。后区首防双小、双奇组合,次防双大、双奇组合。

明晚七星彩 18142 期推荐: 提防偶数 关注大号

七星彩本期复式推荐:056-159-234-168-037-478-145
二码:56-19-34-18-37-78-45
一码:5-9-4-8-3-7-5

8 年守号

72 岁老人先后 2 次中大奖

据台湾“联合新闻网”报道,美国密歇根州韦恩县一名 72 岁的老奶奶,持续买了 8 年彩票,意外用同一组号码中了两次大奖,奖金总计 50 万美金。

根据《底特律自由新闻》报道,韦恩县这名 72 岁的幸运老人每个月会固定购买一张“基诺”彩票,并以她的生日、周年纪念日为依据,从 2011 年 11 月开始,购买“04、08、11、12、29、31、45、46、69、75”这组号码中了 25 万奖金,此后再也没换过数字。

在连续买了 8 年后,今年 10 月 31 日,她再次获得了 25 万元的大奖,两次合计高达 50 万美金。

老人所购买的“基诺”彩票玩法,就是从 80 个数字中选择 22 个号码,而中的数字越多奖金越高。

她开心表示,“当天我打电话给彩券中心,核对一个个开出的数字,发现都有自己下注的号码,越听越兴奋。最后我选的 10 个号码都被选中,再次中了奖金 25 万元,我感到非常震惊,还让儿子帮我再次确认。”她打算用奖金购买新的家具,其余部分则作保留。

不少民众曾有买相同号码中奖的经验,但专家表示这种方式并不一定能提高中奖机率,呼吁买彩票仅能当娱乐消遣活动。(据中新网)

信阳消息(张鹏)11月25日上午8点,随着清脆的发令枪鸣响,韵动中国·2018“体彩杯”信阳国际马拉松赛激情开跑,来自世界各地的近万名跑友参加了比赛。

本次大赛是信阳首届国际马拉松赛事,以“体彩杯”冠名,使体育彩票的品牌形象得到了更好的展示和提升。河南体彩信阳分中心在现场的多个点位设置了宣传区,特别是在5公里迷你马拉松终点,信阳分中心举行了体育彩票大型推广活动,以“亚洲杯”竞彩玩法为主要内容,向大家介绍了亚洲杯竞猜冠亚

军游戏,舞台两侧更有百名体彩网点销售人员邀请您来扫码赠票,皮卡丘、变形金刚、古典文艺与许多大朋友、小朋友展开了趣味互动,精彩的乐队演出和动感的舞蹈一次次点燃了现场的高潮,大家在参赛的同时不但能获得体魄上的锻炼,展示自我风采,更通过参加体彩系列活动获得了更大的快乐。

体育彩票始终秉承“来之于民,用之于民”的发行宗旨,弘扬传播大爱,践行公益责任。电脑体育彩票在信阳上市18年来,累计为社会筹集体育彩票公益金14.81亿元。在支持体育事业

方面,体彩公益金为体育事业的发展作出了突出贡献,成为体育事业支柱型的资金来源。

近年来,体彩公益活动也向“品牌化”方向发展。通过打造知名的公益品牌项目,如“体彩助残”“公益体彩快乐操场”“体彩新长城助学基金”等,以“体彩杯”冠名的体育品牌赛事也在全省蓬勃开展,群众体育运动充满了新的活力,“公益体彩乐善人生”的品牌理念更加深入人心的同时,也让体彩公益金更好的服务于社会,让更多的人能在体彩公益金的阳光下,享受健康而出彩的幸福生活。

2元机选体彩大乐透

郑州幸运儿豪取千万元大奖

11月28日,体彩大乐透第18140期开奖,全国共送出4注头奖,单注奖金均为1000万元,其中河南购彩者收获1注。11月29日下午,大奖得主章先生(化名)火速现身河南省体育彩票管理中心兑取了大奖,并分享了他的购彩心得。

据了解,虽然章先生购彩已有15年之久,但他并没有什么购彩技巧,“我不喜欢动脑子,看着其他购彩者在那研究走势图,我觉得累得慌。我的技巧就是机选,觉得号码还不错就守号。”章先生说道:“除此之外,每次我只打一两注号码,然后根据资金情况打

2倍、5倍、10倍,中间也中过一些小奖,但都不过万元。”

说起这次击中千万大奖的号码,他觉得十分意外,“完全没有征兆,守了多少年的号码没有中,倒是机选的号码中了大奖。当时让销售员给我随机选1注号,按照习惯是要倍投的,但是觉得这几天也不咋中,就没加倍。”开奖当晚,章先生并没有关注开奖信息,等到第二天一早,他看微信朋友圈说郑州出了1注头奖,他下意识拿出手机查询了中奖号码,并对照自己的彩票。“对第一遍的时候以为看错了,然后又看了好几遍才确信。当时并

没有很激动,只是不敢相信是我中了大奖,直到来省体彩中心兑奖,工作人员给与肯定的答复后,心里这块石头才算是落下。”

对于大奖的安排,章先生表示将拿出一部分支持孩子创业。他还告诫广大购彩者,要抱着一颗平和、娱乐的心态购彩,量力而行,不能把结果看的太重,否则就容易偏离正常的生活轨道,甚至影响家庭和谐。“购彩已经成为我的生活习惯,也是我唯一的娱乐方式,所以我今后还会继续购买大乐透,也算是我对体彩公益事业做的一点小贡献。”

(吴佩钊)